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Objectifs de la section

Ce règlement s’inscrit dans le cadre du règlement de l’Association Sportive du Comité d’Etablissement de THALES, site de Valence. Il précise les conditions particulières applicables à la section Course à pied et Sports Nature.

La section Course à pied et Sports Nature a pour but de favoriser la pratique de la course à pied et des sports nature à travers la participation ou l’organisation d’évènements divers autour de la course à pied (week-ends conviviaux, sorties en groupe, compétitions).

Aucun entraînement collectif n’est assuré par la section. Cependant, l’annuaire des adhérents permet aux membres de s’organiser et de se retrouver en fonction des disponibilités et souhaits de chacun.

Les activités accessibles par la section sont toutes les organisations incluant une épreuve pédestre affiliées aux fédérations françaises (Athlétisme, Triathlon, Course d'orientation, Raid), ou justifiant d'une assurance propre à leur épreuve.
Bureau et budget

Le bureau de la section est constitué d’un président, d’un trésorier, d’un trésorier adjoint, d’un secrétaire, et de plusieurs membres actifs.

Ces personnes sont des salariés THALES, site de Valence, élus à la majorité absolue des présents lors de la dernière assemblée générale (AG) qui traitait de ce point (cf. ordre du jour).

Le bureau a tout pouvoir pour :

· décider du montant des cotisations, 

· sélectionner les activités collectives (nature, date) et définir la participation financière de la section à ces sorties,

· décider des montants de prise en charge des frais de compétition par membre et des frais de licence dans des clubs extérieurs (voir chapitre Licence sportive),

· modifier le règlement de la section, soumis à approbation lors de l’AG.

En fin d’année, le bureau rédige un rapport annuel d’activités, consolide le rapport financier de l’année écoulée et élabore un budget prévisionnel pour l’année future, soumis au président de l’ASCE.

Le montant des subventions accordées par le CE dimensionne les activités de l’année.

Membres

Les membres de la section sont les personnes s’étant acquittées de leur droit d’inscription (montant de la cotisation défini annuellement par le bureau) pour l’année civile courante.

Ces personnes sont les salariés ou retraités ou stagiaires de THALES Avionics site de Valence, leur conjoint (par mariage ou Pacs), leurs enfants fiscalement à charge.

Par convention, les ayants droits de Thales Global Service, partiellement ceux de Thales Services et ceux de Vinci auront droit aux tarifs préférentiels proposés par la section.(liste des salariés à jour chez Sylvie du CE)

Un retraité, un conjoint ou un enfant à charge peut être élu membre du bureau, mais ne peut en aucun cas occuper le poste de Président, Trésorier ou Trésorier adjoint.

Sur accord du bureau, quelques extérieurs (personne non incluse dans la liste précédente) pourront être membres.

Les extérieurs et les retraités ne bénéficieront en aucun cas de quelque subvention que ce soit.

Le nombre de ces extérieurs ne devrait pas excéder 10% du nombre total des membres.

Licence sportive

Aucune licence n’est délivrée par la section Course à pied et Sports Nature de l’ASCE THALES Valence.

Une licence FFA ou d’une autre fédération liée aux sports nature peut être souscrite à titre personnel par le membre auprès d’un club extérieur.

A l’inscription (ou au renouvellement d’adhésion) à la section, chaque membre doit fournir « un certificat médical de non-contre-indication à la pratique de la course à pied en compétition récent » (afin de couvrir l’année civile à venir), requis pour l’inscription à toute manifestation sportive.

La prise en charge des frais de licence dans un club extérieur est limitée à 25€.

Prise en charge financière
Sorties Collectives
La section Course à Pied et Sports Nature privilégie les sorties collectives. 

Une sortie est considérée comme une sortie collective si au minimum 3 adhérents y participent.

Un formulaire de « prise en charge sortie collective » est diffusé en début d’année à tous les membres afin de simplifier le rôle du leader et du trésorier.

Principe : un leader (GO –Gentil Organisateur) propose par mail la sortie collective en fixant une date limite d'inscription ; il recense les participants, procède si possible à l’inscription collective au nom de l’ASCE THALES Valence et  impulse le déplacement collectif  et les éventuels hébergements.

Tous les frais sont réglés par les participants, directement à l'organisateur de la course. Il est de la responsabilité de chaque participant de conserver les justificatifs d’inscription et de les transmettre au G.O (en particulier si l’inscription se fait par internet).

Dans le cas où une inscription par internet n’est pas possible, le G.O pourra récupérer les bulletins d’inscription et les chèques pour un envoi groupé au plus tard à la date limite d’inscription fixée.

La sortie collective effectuée, le GO complète le formulaire de « prise en charge collective », joint tous les justificatifs (résultats, factures, bulletins d'inscription) et remet l'ensemble  au trésorier.

L'ensemble des sorties collectives est ainsi collecté au fil de l’année pour être suivi par le bureau tout au long de l’année.

Le remboursement des frais d’inscriptions sera partiel ou total au regard  du budget annuel alloué à la section,  et de la trésorerie restante en fin d'exercice. Il en sera de même pour les frais de déplacement (SI le principe de covoiturage est respecté) et les éventuels frais d’hébergement.

Le remboursement s'effectuera en fin d’année individuellement par participant.

Précisions: En proposant par mail une sortie collective, le GO fixe une date limite d’inscription et clôt l’inscription collective à cette date.

Si une personne souhaite s’inscrire après la date limite fixée par le GO, il peut soit organiser une nouvelle sortie collective (en trouvant au moins 2 autres participants) soit s’inscrire individuellement et dans ce cas sa sortie « individuelle » sera remboursée à hauteur de 50%.

Si un GO n’a pas pu réunir 2 autres participants avant la date limite et qu’une nouvelle sortie collective sur la même course est organisée plus tard, il se manifestera et fournira ses justificatifs au nouveau GO (en prouvant qu’il a voulu organiser une sortie collective antérieurement).
Sorties Individuelles
Une sortie est considérée comme une sortie individuelle si moins de 3 adhérents y participent.

Sur présentation du formulaire d'inscription (ou facture) et du classement officiel, la section prend en charge le montant des inscriptions aux sorties individuelles à hauteur de 50% du montant total, dans la limite de la trésorerie restante en fin d’exercice, une fois les sorties collectives prises en compte.
Les frais de déplacement et d'hébergement individuels ne sont pas pris en charge par la section.

Un formulaire de « prise en charge des frais de course individuelle » est diffusé en début d’année à tous les membres afin de simplifier le travail de collecte au fil de l’année et des membres du bureau pour comptabilité en fin d’exercice.

Toute demande de remboursement sans formulaire d'inscription et classement officiel joints ne sera pas prise en compte.

Week-ends conviviaux
Un week-end convivial est un week-end de course à pied et de découverte touristique proposé par le bureau en début d’année et ouvert aux adhérents, à leur conjoint et à leurs enfants.  Les tarifs de l'hébergement et des repas sont négociés par la section et pris en charge par les participants.

La participation financière par la section se fera dans la limite du budget imparti.
Responsabilités
Activités
La pratique de la course à pied et des sports nature de la section se fait sous l’entière responsabilité des membres.

Une séance encadrée par un coach athlé-santé hebdomadaire (hors vacances scolaires) est proposée à tous les adhérents. 

Déplacements
Les déplacements se font sous l’entière responsabilité des membres.

Compétition
Les compétitions y compris corporatives se font sous l’entière responsabilité des membres.

Rappel : L’inscription aux compétitions ne peut se faire qu’avec présentation d’«un certificat médical de non-contre-indication à la pratique de la course à pied en compétition daté de moins d’un an» ou d’une licence sportive.

Matériel / T-shirts

Aucun matériel n’est fourni par la section.

Cependant, en fonction du nombre de membres intéressés, la section peut proposer la commande groupée de T-shirts individuels.

Litiges

Le bureau étudiera et statuera sur tous les litiges qui lui seront soumis.

Un appel éventuel sera traité au niveau de l’ASCE THALES.

Assemblées générales

Une assemblée générale ordinaire, convoquée par le bureau, est tenue annuellement.

Chaque membre de la section dispose d’une voix qu’il pourra utiliser soit directement par participation à l’assemblée générale, soit via une procuration remise à un membre de la section disposant d’une voix et participant à l’assemblée générale.

Il n’y a pas de limite au nombre de procurations détenues par un membre

Le bureau peut convoquer à tout moment une assemblée générale extraordinaire.

Le bureau de la section :
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